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A BMW M GmbH harmadik alkalommal is elkészíti a nagyteljesítményű 

sportmodell Touring karosszériaváltozatát. 

Nagyteljesítményű kvalitásaikat még gondosan álcázva sem rejthetik véka alá: a 

BMW M5 hetedik generációjának prototípusai a sorozatgyártást előkészítő 

fejlesztési folyamat gyakorlati szakaszához érkeztek. A BMW M GmbH 

tervezőmérnökei közutakon, a BMW Group tesztlétesítményeiben és a világ 

legváltozatosabb versenypályáin kezdik meg a nagyteljesítményű limuzin 

tesztelését. 

A 2024-ben folytatódó modellújítási hullám ráadásul egy plusz aspektust is tartogat 

a BMW M divízió rajongói számára: a BMW M GmbH hivatalosan is megerősítette, 

hogy a BMW M5 új nemzedékével a modellpaletta Touring karosszériaváltozattal 

bővül. Az új BMW M5 Touring képében így 2024-ben reneszánszát ünnepli a 

legendás BMW M-teljesítmény, a kompromisszumoktól mentes, hosszútávú 

menetkomfort és a bőséges helykínálat tökéletes kombinációja. 

Ahogyan az új BMW M5 limuzin, úgy az új BMW M5 Touring is egy vadonatúj 

fejlesztésű, hálózatról tölthető hajtáslánc-technológiával érkezik meg az utakra. A 

BMW M modellek jellegzetes teljesítmény-karakterisztikája és az innovatív 

rendszerek mentén finomhangolt futómű-technológia a kategóriában egyedülálló 

menetdinamikát és agilitást garantál, miközben a BMW M GmbH a hajtáslánc-

technológia elektrifikációja terén is következetesen halad tovább. „Már más 

nagyteljesítményű modelljeinket is olyan hibrid hajtáslánc-technológiával ruházzuk 

fel, amely hamisítatlan BMW M-teljesítményt garantál” – fogalmazott Dirk Häcker, a 

BMW M GmbH járműfejlesztési részlegének vezetője. 

A BMW M5 immár 40 éve szolgál a nagyteljesítményű limuzinok menetdinamikai, 

agilitási és precizitási mércéjéül. A legendás modell történetét az evolúciós fejlődés, 

a motorsport élvonalában tökéletesített tervezőmérnöki szaktudás, illetve a 

hajtáslánc-technológia, a futómű-technológia, az aerodinamika és a 

könnyűszerkezetes járműépítés terén megalkotott úttörő innovációk formálták. Az M 

TwinPower Turbo technológiával dolgozó, magas fordulatszám-tartományig 

kalibrált, hat-, nyolc- és tízhengeres motorok, az M Carbon kerámia fékrendszer és 
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az M xDrive intelligens összkerékhajtás csupán néhány azon technológiai 

mérföldkövek közül, amelyekkel a nagyteljesítményű limuzin időről időre igazolta 

kompromisszumoktól mentes hétköznapi használhatóságát is. A BMW M5 hetedik 

generációja erre a hagyományra építkezik tovább – a lélegzetelállító vezetési 

élmény érdekében magával ragadó innovációkkal megfűszerezve. 

Az első BMW M5 Touring 1992-ben mutatkozott be, a második generációs BMW M5 

limuzin műszaki alapjain. A modell azóta egyet jelent a kimagasló teljesítmény és a 

négy keréken kínált hétköznapi praktikusság szimbiózisával. 2007-ben a BMW M 

GmbH a BMW M5 negyedik generációjával mutatta be a második BMW M5 Touring 

modellt, az M xDrive intelligens összkerékhajtással szerelt, első BMW M3 

Competition Touring (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 10,1 – 10,4 liter / 100 

km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 229 – 235 gramm / km) sikeres piaci 

bevezetése pedig most a prémium középkategóriában nyomatékosítja tovább a 

speciális karosszériaváltozat létjogosultságát. 

Az új BMW M5 Touring első prototípusainak gyakorlati tesztelése a következő 

napokban kezdődik meg nagyvárosi forgalomban, országutakon és a Münchenhez 

közeli autópályákon. A nagyteljesítményű hajtáslánc-technológia és a kifinomult 

futómű-technológia együttműködését ezt követően többek között a Nürburgring 

Nordschleife aszfaltcsíkján is megméretik a mérnökök, hogy az új BMW M5 Touring 

minden vezetési szituációban a versenypályák sportos menettulajdonságainak és a 

hosszúra nyúló hétköznapi utazások kimagasló menetkomfortjának ideális 

egyensúlyát kínálhassa. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

http://www.bmw.de/wltp
https://www.dat.de/co2
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Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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